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KISKUNHALAS Petrányi Olivér nyerte 
a harmadik Kárpát-medencei Nagy 
Diák Agrárteszt vetélkedőt. A kis
kunhalasi lI. Rákóczi Ferenc Kato
likus Gimnázium és Technikumból 
érkezett 18 éves diáknak 18 ezer 
társát sikerült legyőznie a DUE Mé
diahálózat által szervezett, a Ma
gyar Agrár- és Élettudományi Egye
tem (MATE) szakmai támogatásá
val induló harmadik alkalommal 
meghirdetett megméretésen. ► 5



Tizennyolcezer társát előzte 
meg a halasi diák a versenyen

Petrányi Olivér m egérdem elten vehette át a győztesnek járó elismerést
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madik Kárpát-medencei 
Nagy Diák Agrárteszt vetél
kedőt. A kiskunhalasi lI. Rá
kóczi Ferenc Katolikus Gim
názium és Technikumból ér
kezett 18 éves diáknak 18 
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nie a DUE Médiahálózat ál
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rár- és Élettudományi Egye
tem (MATE) szakmai támo
gatásával induló harmadik 
alkalommal meghirdetett 
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G Ö D Ö L L Ő / K I S K U N H A L A S
A nagy sikerű online vetélke
dőkben olyan kérdésekre kel
lett választ adni, amelyekből 
kiderült a résztvevők jártas
sága a mai modern agrárium 
világában. A kiskunhalasi fia
talember alapvetően a közgaz
daságtan iránt érdeklődik, de 
nagyon szeret segíteni a szüle
inek a tanyájukon zöldséget és 
gyümölcsöt termeszteni.

Az online, mindenki szá
mára elérhető oktatójáték
ban olyan kérdésekre kellett 
tudni a helyes választ, mint 
például: le lehet-e égni erős 
napsütésben egy fóliasátor
ban vagy egy üvegházban, 
illetve mi a magyarázata a 
csokoládé kiszürkülésének?

A verseny három fordulóból 
állt. Az első fordulós online 
teszt tavaly szeptember 1. és 
december 15. között volt elér
hető. A legjobb eredményt el
ért ezer játékost meghívták 
a december 28-án rendezett 
középdöntőbe, innen a leg
jobb 42 játékos jutott az on

line döntőbe. Ők 2024. janu
ár 4-én mérték össze tudásu
kat, óriási izgalmakat és szo
ros versenyt hozott a Nagy 
Diák Agrárteszt döntője, a 
végső sorrendet 1-1 pont, de 
sok esetben csak a kitöltés
re szánt idő határozta meg, 
a legjobb tíz játékos kapott

meghívást az Educatio kiál
lítás nagyszínpadára, ahol 
eredményt hirdettek.

-  Több célunk is volt a Kár
pát-medencei Nagy Diák Ag
rárteszttel -  mondta a megmé
retésről dr. Gyuricza Csaba, a 
MATE rektora. -  Az egyik az, 
hogy az agráriumot, a környe

zet- és élelmiszer-tudományo
kat népszerűsítsük azon fiata
lok körében, akik pályaválasz
tás előtt állnak. A másik pe
dig az, hogy ezen dinamiku
san fejlődő ágazatokkal kap
csolatos tévhiteket tisztába te
gyük. Ezenkívül pedig minél 
több fiatalt szerettünk volna 
megszólítani az agrár felső- 
oktatás számára, azon belül 
is a Magyar Agrár- és Élettu
dományi Egyetemnek. Büsz
ke vagyok, hogy a tavalyi és a 
tavalyelőtti győztes is ma már 
egyetemünk lelkes hallgatója 
- fűzte hozzá.

Az országos játék döntőjét a 
kiskunhalasi Petrányi Olivér, 
a kiskunhalasi lI. Rákóczi Fe
renc Katolikus Gimnázium és 
Technikum tanulója nyerte 
meg, aki 6 perc 19 másodperc 
alatt töltötte ki a Nagy Diák 
Agrárteszt végső kérdéssorát, 
és érte el a maximális 18 pon
tot. Olivér a három fődíj közül 
a kétszemélyes görög nyara
lást választotta, így ő egy he
tet tölthet majd el a görögor
szági Olympián.

-  Nagyon szeretjük a verse
nyeket, sokféle megméretésen 
kipróbáltuk már magunkat az 
osztálytársaimmal, barátaim
mal -  mesélte Olivér. -  Az el
ső forduló kérdései alapján ki
derült, hogy a modern mező- 
gazdaságon van a fókusz, ab
ba a kérdéskörbe jobban be

leástam magam. Alapvető
en a közgazdaságtan érdekel, 
de szeretem a mezőgazdasá
got is. A szüleimnek van egy 
kis tanyája, ott szoktunk min
denféle zöldséget-gyümölcsöt 
termeszteni, hogy ne a bolt
ban kelljen megvennünk. Na
gyon szeretem a fákat metsze
ni, a szüleimtől tanulom a kü
lönféle fogásokat. Jó érzés a sa
ját magunk által megtermelt 
termést leszüretelni és elfo
gyasztani -  mondta a díjátadó 
után a kiskunhalasi diák.

A verseny második helye
zettje Kiss Anna Regina, a 
Szent József Katolikus Elekt
ronikai Technikum, Gimná
zium és Kollégium Jászapáti 
Technikuma, Szakképző Isko
lája és Kollégiumának diákja 
lett, míg a harmadik helyezett 
Koncz János Keve lett, az Óbu
dai Árpád Gimnázium tanuló
ja. A mostani vetélkedő újdon
sága volt az eddigiekhez ké
pest, hogy a határon túli fia
talokat is bevonták a játékba. 
A határon túliak versenyében 
az erdélyi Tóth Mathias volt a 
legeredményesebb, aki Bihar- 
dancsházán él.

A díjakat dr. Gyuricza Csa
ba, a MATE rektora és dr. 
Szayly József, a DUE alelnö
ke adta át, a Nagy Diák Agrár
teszt a Magyar Agrár- és Élet
tudományi Egyetem támoga
tásával jött létre.
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